

ТРУБНИК

8 мая 2014 года № 18 [8167]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА



С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ!

Дорогие первоуральцы!

От имени депутатов городской Думы сердечно поздравляю вас с праздником Великой Победы!

В истории России, пожалуй, нет такого дня, который бы по своему величию и значимости был сопоставим с 9 мая. День победы - это триумф русской армии, это подвиг простых солдат и всех жителей нашей страны, победившей самое страшное зло - фашизм.

Каждой весной, в первые майские дни, мы склоняем головы перед подвигом наших земляков, павших за Родину, и за тех, кому посчастливилось выжить в страшной войне, вернуться к мирной жизни. Низкий поклон и участникам трудового фронта, приближавшим Победу в тылу - на производстве, в сельском хозяйстве.

Все они заслужили нашу благодарность тем, что не только отстояли свободу и независимость Родины, но и восстановили разрушенное войной - возродили города, сёла, промышленность.

Всех первоуральцев - с праздником Победы! Здоровья, счастья, благополучия!

**Председатель
Первоуральской городской Думы
Н.Е.КОЗЛОВ**

Уважаемые ветераны!

Примите искренние поздравления с Днем Великой Победы! День Победы - это символ героизма, мужества и отваги людей, защитивших свою Родину.

Все мы, ныне живущие, в неоплатном долгу перед поколением ветеранов Великой Отечественной. И сегодня каждый из нас должен на своём месте творить реальные дела во благо Отчизны, чтобы Россия оставалась сильной державой, в мощи которой нет сомнения ни у кого в мире.

Девятого мая мы чествуем всех, кто отвоёвывал шаг за шагом захваченные фашистами территории и остановил врага. Мы преклоняемся перед памятью наших земляков, кто отдал свои жизни во имя мира на земле. Вечная слава и светлая память павшим героям!

В этот день желаю вам, прежде всего, крепкого здоровья! И пусть в вашей семье всегда царят покой, согласие, благополучие и мир!

**Глава администрации
городского округа Первоуральск
А.И.ДРОНОВ**

Дорогие земляки!

Всё дальше в историю уходят годы Великой Отечественной войны. Но никогда не исчезнут в памяти подвиги солдат, героически сражавшихся с немецко-фашистскими захватчиками, тружеников тыла, работавших до «последнего дыхания» на Победу.

День Победы — это тот день, когда у каждого из нас сердце наполняется гордостью, к горлу подкатывает ком и на глаза наворачиваются слёзы. Главные цветы — гвоздики, алые как кровь, напоминают нам, какой ценой завоёвана Победа.

Безусловно, 9 Мая — это праздник Победителей, который наполняет их жизненной силой, заставляет расправить плечи. Звучащий в памяти командирский призыв «В атаку!» помогает справиться с хворью и плохим настроением.

Уважаемые фронтовики и труженики тыла! Желаю вам много счастливых минут, тепла и заботы ваших родных. С Днём Победы, земляки! Будем помнить о Солдате-освободителе. Он победил. И слава ему за это!

**Председатель совета директоров ОАО «Динур»,
депутат Законодательного собрания
Свердловской области
Е.М.ГРИШПУН**



КЛЮЧЕВЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ ПЕРВОУРАЛЬСКА

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев в Образовательном центре ПНТЗ провёл расширенное совещание по вопросу «О комплексном социально-экономическом развитии городского округа Первоуральск».

Руководитель области напомнил, что в минувшем декабре 2013 в городе прошло выездное заседание правительства Свердловской области. По его результатам губернатором было дано 28 поручений членам областного правительства и администрации городского округа.

— С тех пор прошло почти пять месяцев, и сегодня мы собрались, чтобы подвести первые итоги работы, расставить «контрольные точки», - сказал губернатор.

Он отметил, что Первоуральск — один из крупнейших муниципалитетов Среднего Урала - четвёртый по численности населения, один из лидеров в развитии промышленности региона. На его территории располагается более десятка крупных промышленных предприятий.

— От успехов в развитии экономики городского округа, его промышленности и социальной сферы зависит качество жизни значительного числа жителей области. Именно поэтому мы уделяем особое внимание решению проблемных вопросов территории, - пояснил Е.Куйвашев.

По декабрьскому поручению губернатора глава городской администрации Алексей Дронов должен был детализировать, просчитать экономически и разбить поэтапно свою стратегическую программу развития ГО «Первоуральск 300». В ходе её претворения в жизнь наш

город должен стать точкой роста для всей Свердловской области. Общий объём финансирования, предусмотренного программой на 6 лет, составляет 113,6 миллиарда рублей, в том числе — 96,4 миллиарда из внебюджетных источников.

А.Дронов рассказал, что при разработке стратегии проведено несколько социологических исследований. В фокус-группах были опрошены представители всех возрастных групп и социальных слоёв. В результате появилась первая часть стратегии «Комфортный город», которая будет реализована до 2016 года.

Основные направления программы «Первоуральск 300» подразумевают: снятие инфраструктурных ограничений и решение проблем ЖКХ, развитие жилищного строительства, новая экономика с созданием рабочих мест, новая городская среда, включающая культурно-досуговые мероприятия.

Стратегия развития городского округа будет представлена на общественное обсуждение, а в июне А.Дронов планирует вынести её на заседание Первоуральской Думы. В случае одобрения депутатами программа станет документом, определяющим ежедневное движение округа к намеченным целям. Но, разумеется, реализация намеченного невозможна без слаженной работы администрации городского округа и правительства Свердловской области.

На совещании также было уделено

внимание активному участию в жизни округа Новотрубного завода. Среди совместных вопросов градообразующего предприятия и администрации города, предусмотренных программой «Первоуральск 300», - участие ПНТЗ в разработке схемы водо- и теплоснабжения города за счёт избыточных топливно-энергетических мощностей предприятия, совместные действия по строительству Дома новой культуры.

Губернатор поручил министерству энергетики и ЖКХ и администрации муниципального образования своевременно сформировать техническое задание на разработку схемы водоснабжения и водоотведения в Первоуральске, а также утвердить схему теплоснабжения города, чтобы к времени формирования бюджета на следующий год можно было предусмотреть средства, необходимые для реконструкции и строительства объектов.

Также рассмотрены возможности строительства ещё одного путепровода и развитие дорожно-транспортной инфраструктуры города. По информации министра транспорта и связи Александра Сидоренко, из областного бюджета Первоуральску выделяется дополнительно порядка 80 миллионов рублей на ремонт 10-ти объектов дорожной инфраструктуры. Средства поступят в муниципалитет в течение месяца.

Окончание на 2 стр.



С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ!

Уважаемые участники боевых сражений, труженики фронтового тыла!

Примите сердечные поздравления с 69-й годовщиной Великой Победы! 9 мая - дорогой для нашего Отечества праздник - день боевой и трудовой славы России и всех братских народов великой страны - Советского Союза.

У каждого города, каждой семьи - своя военная история, своя незаживающая рана. Десятки тысяч уральцев не вернулись с фронта, оставив осиротевшими дома, матерей, вдов, детей. И сегодня мы отдаём дань памяти погибшим в боях, умершим от ран и подорванного здоровья воинам Великой Отечественной.

Мы также испытываем чувство глубокого уважения к труженикам тыла, тем, кто ценой невероятных, сверхчеловеческих усилий делал всё для приближения Победы.

С праздником вас, дорогие уральцы! И пусть никогда никакая война не нарушит мир и покой в ваших домах, не унесёт ваших близких, не разрушит мечты и надежды!

С искренним уважением, депутат Государственной Думы Зелимхан МУЦОЕВ

Уважаемые наши ветераны! Дорогие первоуральцы!

Девятого мая мы отмечаем самый великий праздник - День Победы.

С каждым годом, к сожалению, остается всё меньше живых свидетелей той страшной войны, тех подвигов нашего народа, который освободил мир от фашизма.

Всем, кто сражался на полях Великой Отечественной, хочется сказать: спасибо за Победу! Всем, кто приближал Победу в тылу, не жалея сил и здоровья - спасибо за героический труд! Всем, кто поднимал страну из руин в послевоенные годы - спасибо за нашу жизнь!

Любимые наши, дорогие ветераны! Живите долго, не болейте! Вы - наша гордость, наша слава, наша история! С наступающим праздником вас! С Днем Победы!

Руководитель фракции партии «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе Н.В. ВОРОБЬЕВА

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

В ПОДДЕРЖКУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Серия скандалов в Первоуральском Фонде поддержки малого и среднего предпринимательства привела к тому, что бизнес оказался без помощи общественных организаций - тех, которые могли бы обеспечить общение с городской властью.

Чтобы решить эту проблему, администрация города решила создать новую организацию - общественный совет по поддержке малого и среднего предпринимательства. Естественно, власть заинтересована, чтобы бизнес платил «белые» зарплат, занимался благоустройством и создавал новые рабочие места. Но и у предпринимателей есть свои ожидания: быстрое решение вопросов выделения земли, вопросы наружной рекламы, оплаты ЖКХ...

По словам участников совещания, прошедшего в закрытом для прессы режиме, в рамках создаваемой организации бизнес и городские власти намерены взаимодействовать сразу по 12-ти направлениям. Планируется, что в совет войдет 20 человек - порядка 15 предпринимателей, остальные - сотрудники администрации. Определена и периодичность заседаний - раз в три месяца.

ВНИМАНИЕ!

ИТОГИ КОНКУРСА ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ

Совет молодёжи ПНТЗ извещает участников конкурса детского рисунка «Мы пришли к тебе, Победа!» и их родителей, что дата подведения итогов и награждения будет сообщена дополнительно.

КЛЮЧЕВЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ ПЕРВОУРАЛЬСКА

Участники совещания обсудили перспективы создания ещё одной точки роста экономики муниципалитета. А.Дронов предложил построить на территории городского округа индустриальный парк. Губернатор поручил правительству области рассмотреть возможность участия региона в реализации проекта.

Кроме того, губернатор попросил Алексея Ивановича держать на контроле реализацию задач, поставленных Президентом России, и строительство инновационного центра ДНК.

- Хотя это и федеральные деньги, но я прошу вас лично проводить планерки и контролировать строительство объекта, как и строительство детских садов. При нарушениях, либо отклонениях от задания, при возникновении любых проблем я попрошу немедленно сообщать мне лично, - сказал Е.Куйвашев.

Особые усилия региональной и муниципальной власти будут сосредоточены также на создании и ремонте спортивных объектов. Так, в Госреестр направлены документы по строительству в муниципалитете лыжной базы. В соответствующую госпрограмму планируется внести мероприятия по реконструкции Ледового дворца. Также, по словам министра физической культуры, спорта и молодежной политики Леонида Рапопорта, рассматривается возможность создания на горе Пильная детской спортивной школы, которая бы обеспечивала подготовку сноубордистов всей области.

В рамках заседания были рассмотрены программы по омоложению Первоуральска за счёт создания инновационно-технического кластера, включающего в себя образовательные учреждения города, творческие лаборатории, бизнес-инкубаторы. Ядром кластера станет Образовательный центр группы ЧТПЗ.

Закрывая совещание, губернатор поблагодарил Дронова за конструктивное сотрудничество. Он в очередной раз подчеркнул, что Первоуральск имеет стратегическое значение для Свердловской области. И её правительство сделает всё необходимое для реализации программы развития городского округа.

- Глава администрации на своем посту работает совсем недавно. Но мы вместе уже успели многое сделать для развития городского округа, для его жителей. Уверен, руководители города предпримут необходимые шаги для того, чтобы реализовать всё, что заложено в программе развития муниципалитета», - отметил Е.Куйвашев.

В рамках визита губернатор встретился с группой студентов образовательной программы «Будущее белой металлургии», разрабатывающих собственную стратегию развития Первоуральска. Ре-



бята рассказали руководителю области, каким они видят родной город через 10-15 лет.

- Группа ЧТПЗ готова принимать самое активное участие в проектах, направленных на развитие города, - прокомментировал заместитель генерального директора ОАО ЧТПЗ Максим Игнатьев. - Компания инвестировала существенные средства в новое производство и его модернизацию, в создание комфортных рабочих мест, в программы подготовки высококвалифицированных рабочих кадров. Белые металлурги заинтересованы в реализации программы «Первоуральск 300», это даст мощный толчок качественному изменению жизни горожан.

Следующее совещание по социально-экономическому развитию Первоуральска планируется провести уже предстоящей осенью.

АКТУАЛЬНО

КРАСАВЕЦ НА ПРИГОРКАХ БЕРЕГОВОЙ

В открытии нового детского сада № 5, ставшем ещё одним шагом в реализации указов Президента России по ликвидации очередей в дошкольные учреждения в Первоуральске, в минувший понедельник участвовали губернатор Евгений Куйвашев вместе с главой администрации городского округа Алексеем Дроновым.

Яркий и современный детский сад на 279 мест (11 групп) меньше чем за год построили с «нуля» на Бульваре Юности (район улицы Береговая) за счёт привлечения средств бюджетов всех уровней - общая стоимость работ составила 163 миллиона рублей. Трёхэтажное здание удачно вписалось в сложный рельеф местности с большими перепадами высот.

В праздник уже традиционно пришли родители с маленькими детьми.

- Мы присутствуем на историческом мероприятии: впервые за последние двадцать лет в городе сдан действительно совершенно новый, а не реконструированный детский сад. Это стало возможным благодаря конструктивному взаимодействию областного правительства и местной власти, - подчеркнул Алексей Иванович.

Глава администрации сообщил, что в 2014 году в ГО введено в эксплуатацию 1087 мест в детских дошкольных

учреждениях, до конца года планируется ещё 1570, из них 1050 мест - в садах, строительство которых начнётся в ближайшее время.

После официального открытия А.Дронов и Е.Куйвашев оценили условия, созданные для юных первоуральцев. В здании полностью оборудованы помещения для занятий, отдыха, спортзал, пищеблок. Установлено интерактивное оборудование, которое поможет подготовить воспитанников к школе.

По словам депутата Государственной Думы Зелимхана Муцоева, уже найден спонсор, который оснастит все 55 детских садов Первоуральска такой техникой. Он также добавил, что строительство дошкольного учреждения - это один из ярких примеров эффективного взаимодействия федеральной, региональной власти и органов местного самоуправления.

Кроме того, сад оснащен «умными» электроприборами, которые позволяют экономить до нескольких миллионов рублей в год.



Пятилетняя Соня Чистякова вместе с родителями переехала в наш город полтора года назад, и всё это время семья ждала место в дошкольном учреждении. «Мы водили внучку в частный детсад. Но это не очень удобно. Конечно, рады, что садик дали рядом с домом, не надо будет меняться местами, как делают некоторые родители», - сказала бабушка девочки.

Губернатор поблагодарил всех, кто участвовал в строительстве детского сада, вло-

жил в проект свои силы и душу, и тех, кто займется воспитанием юных первоуральцев.

- Приятно отметить, что в городе очередь в детсады сокращается хорошими темпами, - сказал губернатор по завершении визита. - Искренне желаю, чтобы этот сад стал вторым домом для его маленьких хозяев. Уверен, что они будут ходить сюда с радостью, а мамам и папам не придётся переживать за детей.

КРОМЕ ТОГО

В этом году проводится капитальный ремонт возвращённых зданий детских домов в поселке СТИ на 148 мест и в поселке Новоуткинск на 135 мест. Планируется открытие двух дошкольных групп на 40 и 60 мест при школах. После капитального ремонта здания вечерней школы на Динасе будет открыт сад на 95 мест. Также в этом году в городе будут построены три детских сада на 350 мест каждый.

С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

С огромной радостью мы отмечаем этот праздник мира, силы духа и единения большой страны. И в то же время это «праздник со слезами на глазах», ведь война оставила свой скорбный след в истории почти каждой семьи, а сегодня с нами остаётся все меньше и меньше ветеранов, тружеников тыла – очевидцев и участников Великой Отечественной войны. И тем важнее помнить их подвиг, передавая из поколения в поколение знание о том, какой ценой далась нам Победа. Каждый в тылу и на полях сражений был героем, каждый вносил лепту, жертвуя собой во имя будущего своего народа, своей страны.



Эти суровые страницы есть и в истории Челябинского трубопрокатного и Новотрубного заводов. ЧТПЗ был построен в военные годы – и тут же приступил к выпуску необходимых видов труб. А для новотрубников в те годы не существовало слов «не можем»: фронт нуждался в продукции предприятия – и заводчане делали всё необходимое. Уральские трубы становились корпусами мин и бомб, стволами орудий. У станков и печей трубники шли в наступление, преодолевая усталость и нечеловечески тяжелые условия. Но все выстояли!

Мы можем и должны гордиться нашей историей, подвигами наших дедов и отцов, первых поколений трубников – тех, кто, победив в сражениях, восстанавливал страну, создавал

фундамент для развития и мира. От всей души желаем ветеранам здоровья и благополучия. Всем трубникам, вашим близким и родным – мира и добра. Пусть в семьях царят уважение и взаимопонимание.

Акционер группы ЧТПЗ
А.И. Комаров

Акционер, председатель Совета директоров ЧТПЗ
А.А. Федоров

Генеральный директор группы ЧТПЗ
В.В. Садыков

С ЮБИЛЕЕМ, НОВОТРУБНЫЙ!

У ВЕТЕРАНОВ МОЖНО ПОУЧИТЬСЯ

Накануне 80-летия Новотрубного завода состоялась встреча ветеранов электроцеха № 35, который является ровесником предприятия. Служба хотя и считается вспомогательной, но без неё невозможно металлургическое производство. Так что электрики по праву отметили юбилей своего подразделения и ПНТЗ.

Здесь всегда трудились высококвалифицированные специалисты, по сути, элита предприятия. Ведь обслуживание электрической части заводского оборудования – дело ответственное. Об этом на встрече говорили бывшие начальники цеха Михаил Дмитриевич Феденёв, Виталий Петрович Шведов, Алексей Павлович Федорук.

Собравшиеся с интересом посмотрели слайды с портретами людей, которые внесли немалый вклад в развитие цеха и предприятия в целом. Среди заслуженных новотрубников – участница Великой Отечественной Любовь Семёновна Ярина.

Ей только исполнилось 17, и тут – война. Люба родилась и выросла в Сталинграде, который летом 1942 года превратился в эпицентр боевых действий. Когда началась страшная битва, девушка не эвакуировалась, а записалась в санитарную роту. Молоденькая медсестра под постоянными обстрелами противника выносила раненных бойцов с улиц города. Поскольку почти все здания были разрушены, в подвалах оказывала первую помощь. Затем тяжело пострадавшим помогала переправляться на плотках через Волгу. Там, на другом берегу, передавала их в полевой госпиталь и вновь возвращалась в пекло. Как 200 дней и ночей удалось выжить в этой кровавой схватке, одному Богу известно. Остаётся только удивляться стойкости и мужеству юной защитницы. В конце 1943 года девушка окончила курсы и стала ради-

стойкой – передавала от командира батареи координаты стрельбы артиллерийских орудий. В составе 33-й армии Белорусского фронта прошла пол-Европы, участвовала в боях за Люблин, Варшаву, Франкфурт-на-Одере. Победу встретила под Берлином. После войны работала электро-монтёром в службе высококачественных установок. Трудовой путь героической женщины был не менее доблестным, чем ратный. Многочисленные награды – тому свидетельства.



Ветеран Великой Отечественной войны
Любовь Ярина

Среди них – орден Отечественной войны второй степени.

В этот День Победы исполнится 90 лет Зое Самойловне Молодцовой, в дни обороны Москвы служившей зенитчицей, охранявшей небо столицы. А в мирное время она освоила профессию монтера по обслуживанию электрооборудования прокатных станков, много лет добросовестно выполняла непростые обязанности.



Ветераны электроцеха Нина Шелганова
и Евдокия Шестакова (слева направо)

Евдокия Шестакова несколько моложе своих бывших коллег. В годы войны была подростком, но уже участницей трудового фронта. С 12 лет работала в совхозе. Уже в мирную пору выучилась в профтехучилище на электрообмотчицу. Евдокия Сергеевна вспоминает:

– В нашу задачу входил ремонт, то есть замена обмотки различных, в том числе многотонных, двигателей. Работа трудоёмкая, напряжённая. Но мне всегда нравилась. В 1963 году переехали в новый корпус, сразу после новоселья меня назначили бригадиром. Именно в цехе познакомилась со своим мужем Дмитрием Никифоровичем, который, кстати, в годы войны работал электрослесарем и был награждён орденом «Знак Почёта» и медалью «За доблестный труд». Дочь Люба также пошла по нашим стопам – трудится в электротехнической лаборатории, восстанавливает измерительные приборы. В 70-е годы на стенде появилось наше фото с подписью «Лучшая семья», конечно, было очень приятно. А вообще, горжусь, что у нашей династии общий трудовой стаж на заводе составляет 370 лет.

Шестакова, не раз становившаяся «лучшей по профессии» на заводе, бережно хра-

нит грамоты и медали свои и супруга, к сожалению, уже ушедшего из жизни. По словам пенсионерки, они с готовностью, если требовалось, работали сверхурочно – только бы не встало производство. Женщина отметила, что за почти полувековую путь на предприятии не раз обновлялось оборудование. Евдокия Сергеевна обучила своей специальности немало новичков, передавала не только навыки, но и трепетное отношение к делу.

Нина Ивановна Шелганова, четверть века возглавляющая совет ветеранов электроцеха, накануне 9 Мая посетила людей, ковавших Победу, вручила поздравительные открытки и денежные вознаграждения. Неутомимая общественница 47 лет проработала в электротехнической лаборатории: начинала электро-монтёром, а завершила производственную деятельность ведущим инженером. Нина Ивановна отлично знает историю коллектива и его славных людей.

– Хорошо бы передать эту информацию молодёжи, которая приходит на смену нашей династии. У ветеранов, отстоявших Родину и сделавших всё для процветания завода, есть чему поучиться.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ФОТОФАКТ

В ЗАВОДСКОМ ЦЕХУ ИГРАЕТ ДУХОВОЙ ОРКЕСТР...

Необычный подарок коллективу цеха № 4, его ветеранам к Дню Победы и по случаю 80-летия Новотрубного завода сделали музыканты диксиленда «Серебряные трубы» Дворца культуры металлургов.

Они прибыли с концертом на производство, в Финишный центр, где на время звон труб нефтяного сортамента сменился звуками медных труб, саксофонов, тромбонов. Начальник ФЦ Владислав Головин выразил признательность трубной гвардии, которая выпускала продукцию для фронта в цехе по сути без стен, поблагодарил за воспитание прекрасного поколения работников, продолжающих сегодня традиции коллектива.



– Я помню, и ветераны помнят прощальный гудок на стане-труженике 140 № 3, у многих тогда слезы наворачивались, – сказал управляющий директор Валерий Трескин. – Но радуется, что сегодня на этой площадке располагается прекрасный современный цех, и уже белые металлурги приумножают славу четырежды орденосного ПНТЗ.

И благодарные за внимание ветераны, и молодёжь, и гости-артисты во всём ощутили в этот день праздничность, семейную атмосферу.

ПАМЯТЬ

ПРИЛУКОВ СЕРГЕЙ БОРИСОВИЧ

Пятого мая на 55-м году ушёл из жизни начальник управления качества и технологического обеспечения Новотрубного завода Прилуков С.Б.



Сергей Борисович родился 11 декабря 1959 года в Первоуральске. Вся его трудовая деятельность неразрывно связана с ПНТЗ. В 1980 году, после службы в Советской Армии, он поступил в цех № 10 подручным вальцовщика стана холодного проката труб. Без отрыва от производства окончил УПИ им. С.М.Кирова по специальности «Обработка металлов давлением». После получения высшего образования работал мастером, начальником технического отдела, начальником цеха, директором по производству. Последние годы он возглавлял управление качества и технологического обеспечения.

Прилуков С.Б. был грамотным и компетентным руководителем, в совершенстве владеющим технологиями производства труб на предприятии. Хорошие организаторские способности, умение находить общий язык с людьми, коммуникабельность помогли ему успешно руководить коллективами на различных ответственных постах, которые ему вверялись администрацией.

Инициативный высококвалифицированный инженер, Сергей Борисович обладал высокой ответственностью за порученную работу и за деятельность коллектива в целом. Постоянно занимался повышением своего технического уровня и подчиненных. Заслуженно пользовался авторитетом среди коллег. Его уважали, часто обращались за помощью. Он был отзывчивым, интеллигентным и доброжелательным человеком, но вместе с тем – требовательным, настойчивым.

За успехи в трудовой деятельности Прилуков С.Б. награжден знаком «Ударник 11-й пятилетки». За большой вклад в развитие технического творчества на заводе отмечен Почётной грамотой Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации. Был удостоен звания «Заслуженный работник ПНТЗ».

Он являлся прекрасным семьянином – мужем, отцом, дедом.

Сергей Борисович запомнится всем, кто его знал, трудился с ним, отличным специалистом, грамотным руководителем. Память о Прилукове С.Б. навсегда сохранится в сердцах коллег по работе на ПНТЗ и ЧТПЗ, а также родственных предприятий трубной отрасли.

НАШ «ТРУБНИК» МНОГИМ СИМПАТИЧЕН

После майских праздников хоккеисты «Уральского трубника» уходят в отпуск, который продлится до 7 июля.

По завершении одной из последних тренировок в команде побывали вице-президент клуба, управляющий Западным округом Виталий Вольф, депутат Владимир Валькер, лоббирующий в городской Думе вопросы развития спорта, в частности - хоккея с мячом, а также директор ХК «Уральский трубник» Эрим Хафизов.

Они поблагодарили спортсменов за честно отработанный сезон, результаты которого по ряду причин на поверку оказались не столь радостны, как хотелось бы. Тем не менее, у первоуральских болельщиков нет особых претензий к своим любимцам, ибо они не раз и не два вочью наблюдали за самоотверженной борьбой команды с соперниками, располагавшимися лучшими условиями и игровым потенциалом.

Свидетельство тому - высказывания экспертов-специалистов русского хоккея в обзоре по итогам минувшего сезона, выложенные на портале «Bandy.net.ru».

«Первоуральцы, - яркий пример выживания в кризисе, достойный уважения болельщиков, специалистов и соперников. При скромном финансировании «трубники» не просто едва не сотворили сенсацию плей-офф, но и каждый сезон выступает в суперлиге боевито и дружно, имея шансы преподнести сюрприз в каждом туре. Даже при кадровых проблемах и скромном составе краснобелые показывают дисциплинированную и трудолюбивую игру, а также крепкий уральский дух».

«Радует, что за штурвал «Уральского трубника» уверенно держатся молодые тренеры, способные донести до игроков свою мысль и умело распорядиться тем игровым материалом, который у них есть. Возможно, первоуральские болельщики с ностальгией вспоминают начало 2000-х, когда в атаке на пару блистали Павел Рязанцев и Александр Насонов, а своими «уколами» трубники вынуждали «съезжаться» даже лидеров. Вязкая и порой глухая оборона уральцев, разумеется, не нра-

вится и многим оппонентам, но выбранная тактика вкупе с вратарскими подвигами Александра Морковкина позволяет команде не «развалиться» даже в трудные минуты».

«Стоит отметить, что Первоуральск, оставшись в Свердловской области единственной «точкой» большого хоккея, принимает всю ответственность: в городе базируется «СКА-Свердловск», при участии региональной федерации проводится множество соревнований, а клубный менеджмент работает на совесть фактически в кризисных условиях».

«Жаль, конечно, что у «трубников» нет амбиций, но они понимают свое положение - глубинка Урала, маленький городок, где содержится, как может, клуб суперлиги. Но Первоуральск импонирует тем, что это - настоящая играющая команда, от которой, в отличие от того же «Старта» (Нижегород), не пахнет безнадёгой. Заметьте: они ни-



Автографы для болельщиков

когда не жалуются ни на судейство, ни на перелёты! Этот коллектив, удивительно, симпатичен всем. И главный козырь команды - тренерская работа наставников: Алексей Жеребков и Олег Хайдаров сами поиграли на высшем уровне и, закончив Высшую школу тренеров, сегодня с успехом находят себя в клубе».

И, видимо, вполне объективно, что «Уральский трубник» на летние каникулы - до нового сезона ушёл, поднявшись после чемпионата России в мировом рейтинге 100 соискателей с 25-го места на 13. Мы опередили в списке архангельский «Водник» (ему в плей-офф уступили в трехраундовом противостоянии, проиграв дважды в один мяч, причём, в решающей баталии - в овертайме) - 14 позиция, кемеровский «Кузбасс» - 15, новосибирский «Сибсельмаш» - 16, Кировскую «Родину» - 19, ульяновскую «Волгу» - 24, и нижегородский «Старт» - 25 место.

Нужность команды городу, особенно - подрастающему поколению, подтверждают и показатели посещаемости хоккейных матчей в Первоуральске. Наша зрительская аудитория традиционно мощнее, нежели в иных областных и краевых центрах, где численность населения больше в разы.

Слова признательности, добрые пожелания хоккеистам высказали, «побывав в их шкуре» (поиграв недавно вместе в непогоду в футбол), активисты фанатской группы - поклонники команды, остающиеся верными ей и в сложные времена.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

В Первоуральске 9 мая пройдут торжественные мероприятия по случаю 69-летия Победы, в которых примут участие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла.



Праздник для ветеранов по традиции начнется у Мемориального сквера Вечного огня завода «ПНТЗ». Затем ветеранов отвезут на площадь Победы, где состоится парад. Перед собравшимися ветеранами ВОВ и зрителями праздника пронесут почетное знамя города.

В 11:00 на торжественное шествие выйдут около пяти тысяч человек. По традиции, ветеранов поздравят школьники, которые пройдут по центральной площади города. В торжествах примут участие спортивные и общественные организации, а также политические партии. Пройдет акция «Бессмертный полк». Завершит праздничное шествие клуб собаководов.

По многочисленным просьбам ветеранов администрация города организовала автобусное движение до Мемориала Славы, куда после прохождения колон по центральной площади города все желающие смогут доехать бесплатно. Посадка в автобусы будет осуществляться на участке от ТЦ «Мегаполис» до Первоуральского металлургического колледжа.

Те же, кто по традиции хочет пешком пройти до Мемориала Славы, должны будут это сделать по правилам дорожного движения, то есть - по пешеходным тротуарам.

В 12:00 торжественные мероприятия с центральной площади города переместятся на Мемориал, где пройдет праздничный митинг. Там же прозвучат залпы в честь павших и живых Героев войны, которая стала переломным моментом в истории всего человечества. Всего в праздничных мероприятиях планируется участие около 10 тысяч человек.

ОБОЗРЕНИЕ

ПОКА БОИ ВДАЛИ ОТ ДОМА

Официальный сезон на Среднем Урале стартовал 23 апреля. И буквально за две недели футболисты «Динура» отметились участием в трёх соревнованиях.

СУПЕРКУБОК

За него ежегодно ранней весной борются чемпион и обладатель регулярно кубка. Таковыми по итогам прошлого года являлись динасовцы и верхнепышминский «Металлург» (ещё и третий призёр первенства). Обычно местом матча становится нейтральное поле. И на сей раз намечалась площадка с искусственным покрытием Центрального стадиона Екатеринбурга, однако её не успели привести в должный порядок. Металлурги предложили сразиться у них в городе, огнеупорщики возражать не стали.

Правда, «родные стены» хозяевам не помогли. Первоуральцы, за исключением небольшого отрезка в начале второго тайма, уверенно вели игру, не позволяя соперникам действовать комбинационно. Хорошее движение нашей команды, активность во всех линиях и надёжность вратаря А.Шпилёва ещё до перерыва обеспечили превосходство, которое на 15 минуте реализовал лучший клубный бомбардир минувшего сезона А.Костин. После отдыха Алексей выступил ассистентом у А.Киселёва, бросив того в прорыв по центру. Два защитника не стали помехой, а голкипера Александр перехитрил. Счёт 2:0 не изменился и позволил динуровцам после финального свистка совершить круг почёта с престижным трофеем. Кстати, они его выиграли уже в пятый раз - последний успех был пять лет назад. Попытки получить приз в 2010 и 2011 годах, как и в 2000 и 2007-м, оказывались неудачными.

По мнению тренера «Динура» Е.Федотова, в споре за Суперкубок оказалась лучшая, нежели у противника, физическая форма, которую удалось обрести, участвуя в зимнем первенстве области. Плюс хорошая сыгранность - кадровых потерь не понесли, а единственный новичок, пришедший из екатеринбургской «Смены», А.Валиахметов вполне вписался в состав.



ЧЕМПИОНАТ

Из-за неожиданно пришедшего снежного циклона стартовый тур 70-го чемпионата области пришлось повсеместно отложить. И как только погода наладилась, 1 мая три пары сыграли на трёх искусственных газонах. В Полевском и Екатеринбурге был зафиксирован одинаковый результат 3:1. Так «Северский трубник» и «Смена» взяли верх соответственно над «Ураласбестом» и дублёрами «Урала».

А вот в Сухом Логу перевеса в два мяча добились гости. Динасовцы огорчили «ФОРЭС» почти с сигналом арбитра на перерыв - меткий удар нанёс И.Васильев. Вскоре после возобновления встречи гол записал в актив А.Костин - 2:0.

В нынешнем первенстве на долгую турнирную дистанцию отправилось 13 коллективов. Кроме названных, это серебряный медалист - «Синара» из Каменска-Уральского, «Горняк-Евраз» Качканар, «Реж», «Эльмаш-Калининец» Екатеринбург, «Кедр» Новоуральск и новичок из областного центра - команда «Русфан».

ИГРЫ «ДИНУРА»

ПЕРВЫЙ КРУГ

Май. 11 - на выезде с «Русфаном». 17 - в гостях с «Эльмашем». 24 - дома с «Режом». 31 - у себя с «Северским трубником».

Июнь. 7 - выезд к «Смене». 12 - в гостях против «Ураласбеста». 15 - у себя с «Металлургом». 21 - выезд к «Кедру». 28 - дома с «Уралом-Д».

Июль. 5 - у себя с «Горняком». 12 - выезд к «Синаре».

ВТОРОЙ КРУГ

Август. 2 - у себя с «Ураласбестом». 9 - дома с «Синарой». 16 - выезд к «Металлургу». 23 - принимаем «Русфан». 30 - в гостях у «Северского трубника».

Сентябрь. 6 - выезд к «Горняку». 13 - дома со «Сменой». 20 - поездка к «Режу». 27 - у себя с «Кедром».

Октябрь. 4 - дома с «Эльмашем». 11 - у себя с «ФОРЭСом». 25 - в гостях с Уралом-Д».

Аутсайдер розыгрыша 1 ноября проведёт переходный матч с вторым призёром областного первенства второй группы.

Начало игр. Включая август: нерабочие дни - в 17 часов, рабочие - в 18 часов. Сентябрь - в любые дни с 16 часов. Октябрь - в любые дни с 15 часов.

КУБОК ОБЛАСТИ

В четвёртый день мая динасовцы в Екатеринбурге включились в розыгрыш Кубка Свердловской области. На стадионе «Калининец» состоялся матч 1/8 финала с «Эльмашем». В середине второго тайма А.Костин открыл счёт. Однако в самой концовке (90 минута, 90+2) хозяева провели два мяча и выбили динасовцев из борьбы за приз - 2:1.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАГНУЕВ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1080. Тираж 3125. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.